

积极传达市委书记刘继标在市委常委会上关于疫情防控工作的讲话精神

## 示范区进一步推进疫情防控工作

**本报讯** (记者 张劲松) 2月14日晚8时,市城乡一体化示范区第一时间召开会议,传达市委书记刘继标在市委常委会上关于疫情防控工作的讲话精神,并安排部署全区当前疫情防控工作。示范区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党及全体班子成员出席。各乡办党政一把手、区疫情防控指

挥部一办八组负责同志参加会议。

会上,闫立超要求,一要迅速传达学习刘继标的讲话精神。会议结束之后,各乡办和一办八组要第一时间把刘继标在市委常委会上关于疫情防控工作的讲话精神传达到最基层、最一线。二要坚决贯彻落实刘继标的讲话要求。全区各级、各单位要按照“五个全部”的

要求进行全面排查,各乡办和一办八组要做好统筹,把工作做全面、做完整。三要号召全区各级党员干部冲锋在前。疫情面前,考验的是担当,检验的是能力,全区各级党员干部一定要冲锋在一线,做好表率,集思广益,想尽办法,打赢疫情防控攻坚战。四要保护好一线同志的身心健康。各乡办和一办八组一定要做

好物质的统筹协调,保证所有卡点物质供应,卡点人员所需的取暖设备、棉被、大衣一定要供应充足,保证卡点值班人员的身体健康。

会上,张建党传达了刘继标在市委常委会上关于疫情防控工作的讲话精神;区党工委委员王铁通报了全区当前疫情防控工作开展情况。(28)

## 示范区开展2月份全区重点项目观摩活动

**本报讯** (记者 张劲松 文/图) 2月16日上午,市城乡一体化示范区开展2月份全区重点项目观摩活动。区党工委书记闫立超,区管委会主任张建党,区管委会副主任张晓、王宇飞,正处级调研员李跃进,商务中心区副主任潘国华及区直相关单位负责同志参加活动(如图)。

闫立超一行先后到文昌大道东延绿化工程、纬十三路、宁和家园、华耀城商业地块等多个重点项目建设现场进行观摩。

在文昌大道东延绿化工程现场,闫立超要求,一是标准一定要高。文昌大道的绿化事关整个周口的对外形象,一定要严格按照规划设计的标准去施工,不能擅自降低标准。二是要抓紧有利的施工时间。时间不等人,现在正是绿化的最好时节,各施工方要明争暗赛,既要比质量,又要比速度,在3月底前完成所有施工任务,示范区会根据各方完成的情况拨付工程款。三是抓紧上报存在问题。施工面临的问题,施工方要在今明两天上报至区住建局,施工过程中随机出现的问题要及时上报,示范区会妥善解决,保证工程正常施工。四是施工时要做好疫情防控工作。施工方要严格按照疫情防控的标准进行施工,尽量招聘本地工人,施工前要对每个工人进行体温测量,工人都要配备口罩。五是做好时间上的统筹和货源的统筹。施工方要做好施工的后续工作,必须保证苗木供应,做到心中有数,做好登记造表,绝不能因为苗木短缺而停工。希望所有施工方继续快速推进工程进度,保证工程质量,力争在3月底之前完成所有绿化工作。



在宁和家园施工现场,闫立超要求,一要加快进度,抓紧施工。疫情来袭,各个项目都面临困难和挑战,但安置房项目关系群众切身利益,要严格按照时间节点推进工程进度。二要保证质量。安置房项目建设一定要保证质量,

要对得起群众的期盼。三要注意安全。非常时期,各项目单位在施工建设过程中,不仅要注意施工安全,更要确保施工人员的健康。四要严格做好疫情防控工作。各项目方要将疫情防控工作放在重要位置,严格落实疫情防控责任,加

大管理力度,不能有麻痹大意的思想。五要抓紧恢复施工。项目方要通过各种渠道,陆续组织工人进场施工,确保工人尽早到岗到位。

闫立超还对全区路网工程和商业地产项目的建设提出具体要求。(28)

## 示范区召开脱贫攻坚及招商引资工作推进会

**本报讯** (记者 张劲松) 2月13日上午,市城乡一体化示范区召开脱贫攻坚及招商引资工作推进会。示范区管委会主任张建党,副主任张晓、王宇飞,区党工委委员王铁,新区开发办副主任李海涛出席会议。区直相关单位负责同志参会。

就全区脱贫攻坚工作,张建党要求,一要做好脱贫攻坚考核准备工作。相关部门要充分做好各项考核准备工

作,进一步明确工作事项,明确时间节点,真正把脱贫攻坚工作做实做细。二要做好问题整改。省、市督导组指出的问题,要列出具体问题清单,一项一项对照清单做好整改落实。三要进一步充实脱贫攻坚领导小组。脱贫攻坚领导小组下设办公室,充实人员配备,明确人员职责和任务,共同做好脱贫攻坚工作。四要进一步加强驻村第一书记、党建联系人的管理工作。脱贫攻坚领导小

组要拿出具体的管理计划,加强对人员和资金的管理。五要做好已脱贫人员的“回头看”工作,防止返贫。工作人员要把所有已脱贫人员的信息资料进行“回头看”,做到心中有数,防止已脱贫人员返贫的情况发生。六要做好扶贫项目的申报和审批工作。2020年需要申请和报批的扶贫项目,要抓紧时间整理完善各项报批手续,确保不耽误扶贫项目的建设施工。七要做好扶贫车间整改。对于

现在运行不好的扶贫车间要按照政策做好车间的改造升级。

针对招商引资工作,张建党说,全区招商引资谋划的11个项目,要抓紧时间推进落实,相关部门要做好充足的前期准备工作,进一步完善项目落地所需手续、资料,尽快促成项目落地。

会上,脱贫攻坚和招商引资工作责任单位负责同志分别汇报了工作开展情况。(28)

## 张建党带队实地查看周淮路拓宽改造工程

**本报讯** (记者 张劲松) 2月20日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队到搬口办事处、许湾乡实地查看周淮路拓宽改造工程。区管委会副主任王宇飞陪同查看。区直相关责任单位及乡办负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行沿周淮路,对道路两侧涉及征迁工作的村庄逐一查看。每到一处,张建党都仔细询问目

前征迁工作开展情况,以及现阶段各乡办工作中遇到的问题,并就发现问题现场办公。

在随后召开的现场办公会上,张建党说,周淮路拓宽改造工程是全市的重点工程,是落实市委、市政府五个“绝不让”的重要一环,周淮路拓宽改造工程完工后,将变成连接淮阳区和原中心城区的主干道,示范区要坚决配合,责无

旁贷。

对于周淮路拓宽改造工程,张建党要求,一要把握好时间。根据施工需要,在3月底前,做到道路两侧拓宽施工区域“场光地净”。二要把握好政策。对于红线以内不能提供合法土地手续的违章建筑,坚决予以拆除;区房屋征收中心一定要将群众的安置问题解决好,对红线以内涉及征迁的群众进行挨个

走访,做到灵活机动、有的放矢,对于符合安置标准的,严格按照标准进行安置。三要把握住方法。各乡办要明确班子成员专职负责,区房屋征收中心在不影响正常征迁工作的情况下开展工作;一周以内,搬口办事处要带头将乡政府、乡卫生院和粮库位于红线以内的部分进行拆除,确保周淮路拓宽改造工程顺利施工。(28)

## 沈中山:“不行,我现在绝不能手术”

记者 张劲松

“广大村民朋友们,现在听我播报河南省新增新冠肺炎情况:昨天(2月16日)全省共增加15例,其中咱周口4例。提醒广大村民朋友,没事别出门、更不准扎堆、打牌、跳广场舞,这是对自己负责,对家庭负责,也是对咱沈楼村负责。”

2月17日上午9时许,记者来到市城乡一体化示范区搬口办事处沈楼行政村,该村党支部副书记沈中山正在用村大喇叭播报最新疫情信息。

作为一名身处一线的村干部,自疫情暴发以来,沈中山每天从一大早忙到深夜,还得抓紧时间整理最新的疫情信息,第二天早早地更新数据,将最准确的信息传递给村民,之后便动身开始排查工作。为了将返乡人员的基

本情况统计清楚,沈中山在沈楼行政村走了一遍又一遍,挨家挨户进行宣传引导。

沈楼行政村位于周淮大道、大广高速交叉口南侧,紧邻高铁周口东站。由于医用物资紧缺、没有防护服,沈中山就自己背着消毒液对过往车辆、村内道路设施进行消毒。

大年初三的中午,他突然感觉腹部疼痛难忍,可他不露声色,仍然不声不响地继续忙碌着,硬是忍着疼痛在岗位上坚持到深夜。夜里11时,他才让家人驱车带他赶往医院。经过检查,他被确诊为重度胆结石。“病情紧急,你必须立即手术!”医生严肃地对他说。

提起捐赠物资这件事儿,沈中山有点不好意思。“看到国家有难,我和爱人也想为抗击疫情出份力。”原来,大年初

医生这么说,沈中山眼含热泪用乞求的眼神看着医生,希望医生能给他一个合适的建议。

斟酌再三,沈中山最终还是拒绝了医生的建议,在医院勉强输了两天液后,第一时间返回岗位,白天依旧在村内值守、排查,晚上匆匆去输液,一直坚持到正月初九。

“沈书记不但工作拼命,为人还很慷慨、有爱心。”搬口办事处武装部长邹建立对记者说,大年初一,沈中山和爱人费尽周折从外地采购了一万多元的抗疫物资,无偿捐献给了搬口办事处。

提起捐赠物资这件事儿,沈中山有点不好意思。“看到国家有难,我和爱人也想为抗击疫情出份力。”原来,大年初

一下午,在知晓此次疫情的严重性后,沈中山和爱人就开始嘀咕,要不要为国家做点什么。经过商量,他们决定自己出钱给办事处采购一批医用物资用于抗疫。多方打听,几经周折,夫妻二人共采购到价值一万余元的医用酒精、消毒液和方便面等物资,并捐献给搬口办事处。

“面对疫情,人人都应该出一份力,关于捐赠这件事,我爱人比我还积极呢。”沈中山说。

疫情防控宣传员、卡点上的联络员、村内义务消毒员、爱心人士、村党支部副书记……在疫情来临的关键时期,沈中山扮演着多个角色,每个角色背后,都是作为一名党员为党和人民付出的爱国情怀。(28)

## 完成好疫情防控和全面复工各项任务

**本报讯** (记者 张劲松) 2月22日,市城乡一体化示范区召开新冠肺炎疫情防控工作推进会。示范区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党及全体班子成员出席。闫立超强调,一定要始善终,完成好疫情防控和全面复工的各项任务。各乡办和区直各单位负责同志参加会议。

闫立超要求,一要全面落实,无偏差。对上级所有的会议精神和要求,要坚决贯彻好,落实好、执行好,真正做到令行则通、有禁则止。二要全面排查,无遗漏。排查工作一定要认真、细致、全面,排查中做到不漏一村、不漏一人,上报数据要做到准确无误。三要全面返工,无懈怠。疫情形势出现变化,但大家仍不可麻痹大意,要积极按照上级要求,全面返工,绝不懈怠,同时要把目前疫情防控的好做法,坚持做下去,保证疫情防控工作不出纰漏。四要全面复工,无推迟。全区所有项目都要循序渐进地全面复工,必须抓紧时间,迅速推进各项目复工工作开展;特别是安置房建设项目建设事关群众的切身利益,一天都不能耽搁;同时还要做好省市重点项目的复工,并加快推进项目建设进度;所

有开工的工地要做好疫情防控工作,工人一定要戴好防控护具,每天定时测量体温,错峰吃饭,施工方要在人员集中场所做好消毒,保证工作安全。五要全面督查,无情面。大家要自始至终做好督查工作,督查组要做到不留情面,严格督查;各乡办和一办八组一定要切实负起责任,确保疫情防控的所有工作按规范标准进行操作;各级各部门不能有任何的松懈和麻痹思想,一定要尽职尽责,始善终,完成好疫情防控和全面复工的各项工作。

会上,区纪委书记韩华传达了刘继标在全市疫情防控工作会议上的讲话精神;区管委会副主任张晓宣读了《周口市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部关于有力有序推动全市企业和重点项目复工复产的通知》;区管委会副主任王宇飞宣读了《关于转发河南省新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部关于分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的实施意见》。(28)

## 闫立超调研指导疫情防控工作

**本报讯** (记者 张劲松) 2月20日上午,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带领区直相关单位和相关乡办负责同志到许湾乡和文昌办事处调研指导疫情防控工作。区党工委委员王铁陪同。

闫立超一行先后到许湾乡两个隔离点、乡卫生院和文昌办事处隔离点、万果园超市、建业社区实地查看防疫工作开展情况。

在许湾乡隔离点,闫立超看望了正在接受隔离的新冠肺炎治愈病人许运贵和邓丽英。闫立超亲切询问他们的身体状况,并嘱咐他们要严格按照标准进行隔离,生活上有什么困难要及时向党委和政府反映;闫立超要求随行的许湾乡党委、乡政府负责同志要时刻注意被

隔离人员的身体和心理健康状况,尽可能为他们提供生活上的帮助,确保他们安心隔离,早日恢复健康。

在许湾乡卫生院,闫立超对奋战在疫情防控一线的医务人员表示感谢,他说,防控一线的医务人员更为辛苦,院方要保证一线医务人员的防护装备,保证一线医务人员的健康安全;医院要科学调配值班人员,把人力资源充分利用起来,参与到疫情防控工作中来。

在建业社区,闫立超说,值班人员一定要认真负责,细心细致,对进出小区人员必须精准识别,做到无遗漏;要科学调配值班时间和值班人员力量,确保执勤人员精神饱满,严格负责;所有排查一定要做到严格细致,坚决按排查标准进行排查,不能疏忽大意。(28)

## 张建党带队督导路网项目建设

**本报讯** (记者 张劲松) 2月19日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队对辖区内未完成的、新修的,以及谋划建设的路网项目进行实地督导检查。区管委会副主任张晓、王宇飞,商务中心区副主任潘国华及正处级调研员李跃进陪同。区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后到纬十三路与北四路交叉口、郸城路与平安路交叉口、松花江路东延、扶沟路与西三路、府苑街南延、庆丰路东延等路网施工现场,实地查看路网建设进度。每到一处,他都仔细询问道路施工进度、何时能复工,以及在施工过程中遇到的问题,并就发现的问题或施工方提出的问题进行现场办公。

对于全区路网建设,张建党要求,对于纬十三路、北四路、纬十二路、北一路、平安路、腾飞路南延,以及古城路7个项目,每一条路的投入清单本周内要完成;对于商务中心区的所有路网,这周内要拿出绿化的具体标准;对于高铁片区所有路网设计,郸城路桥、鹿邑路、郸城路北通、文体路、桂园路等预建项目的路网,要抓紧时间进行规划设计,并拿出具体预算;对于在建的道路,要抓紧时间施工,一周督导一次,争取3月底在建路网项目基本完工。

随后,张建党一行还到文昌大道东延道路绿化施工现场进行查看。他要求,施工方要抢抓一切有利时机,抓紧时间进行绿化施工,确保3月底前绿化工程基本结束,同时在施工时要严格按照标准进行施工,保证绿化的整体性和层次感,争取得到最好的观赏效果;相关部门要抓紧拆除影响施工的障碍物,保证绿化的施工进度。(28)

对于纬十三路、北四路、纬十二路、北一路、平安路、腾飞路南延,以及古城路7个项目,每一条路的投入清单本周内要完成;对于商务中心区的所有路网,这周内要拿出绿化的具体标准;对于高铁片区所有路网设计,郸城路桥、鹿邑路、郸城路北通、文体路、桂园路等预建项目的路网,要抓紧时间进行规划设计,并拿出具体预算;对于在建的道路,要抓紧时间施工,一周督导一次,争取3月底在建路网项目基本完工。

随后,张建党一行还到文昌大道东延道路绿化施工现场进行查看。他要求,施工方要抢抓一切有利时机,抓紧时间进行绿化施工,确保3月底前绿化工程基本结束,同时在施工时要严格按照标准进行施工,保证绿化的整体性和层次感,争取得到最好的观赏效果;相关部门要抓紧拆除影响施工的障碍物,保证绿化的施工进度。(28)

## 为务工人员提供一切便利服务

**本报讯** (记者 张劲松) 2月19日,市城乡一体化示范区召开企业复工复产用工保障稳就业工作会议。区管委会副主任丁有亮出席会议。区人社、医保、住建、卫生等部门负责同志参加会议。

丁有亮指出,一要充分认识企业复工复产的重要性,切实增强责任。就业就是最大的民生,大家都要有紧迫感,充分履行好职责。二要统筹兼顾,分类指导,有序推进。企业复工复产的疫情防控工作一定要按要求做好,同时认真做好外出务工人员的服务工作,要为务工人员提供一切便利服务。三要做好企业疫情的防控工作。企业疫情防控要按照文件规定严

格做好,区防控指挥部一定要加强指导。四要加强对劳动者的保护。为劳动者提供的服务一定要周到、细致,做到关怀、关爱。五要认真做好疫情防控和经济发展的交通保障工作。所有的道路要保证畅通,规范开展卡点工作,如有需要撤销的卡点坚决予以撤销。六要采取措施,扎实做好稳定就业的各项工

作。三个乡办和区直各单

位要采取各种措施,齐心协力,扎实做好就业的各项工

作。七要切实加强领导,确保落实到位。上级下发的各项文件,制定的各项措施、各种优惠政策,一定要落实到位;各相关部门要开通企业复工复产渠道,并保障渠道畅通,确保抓细抓实。(28)

## 丁有亮到敬老院检查疫情防控工作

**本报讯** (记者 张劲松) 为进一步做好市城乡一体化示范区养老、救助等各类民政服务机构的疫情防控工作,避免新冠肺炎聚集性疫情的发生,2月22日,示范区管委会副主任丁有亮到搬口办事处、许湾乡敬老院检查疫情防控工作开展情况。区民政和退役军人事务局和乡办相关负责同志陪同。

丁有亮说,现阶段疫情形势出现积极变化,但防控责任仍然艰巨,相关单位要吸取其他地区已发生聚集性疫情的教训,加强敬老院的日常监管,做到封闭式管理,外来人员一律不得进入敬老院,老人不能离院外出。同时,敬老院在院人员要正确认识新冠肺炎疫情,掌握防护方法,安排专人,定期对老人活动场所的桌椅、地面、宿舍进行消杀,持续做好老人的日常体温检测。在照顾好老人生活的同时,确保院内卫生清洁。丁有亮强调,关键时期,切不能麻痹大意,敬老院管理人员要提高认识,坚决杜绝聚集性疫情的发生。(28)